
Motivační dopis 
Jakub Šnédar 

Na Stráni 534 

76315 Slušovice 

(+420) 739 111 833  

Jakub.Snedar@seznam.cz 

 

 

Adresát 

Fakultní nemocnice Olomouc  

I. P. Pavlova 185/6 

779 00 Olomouc 

 

Slušovice 30.1.2021 

 

 

Vážený pane řediteli, vážený pane profesore, 
 

 

na základě vypsaného výběrového řízení v rámci Absolventského programu pro lékaře 

– absolventy 2021 ve Fakultní nemocnici Olomouc reaguji tímto na nabídku obsazení 

pracovní pozice lékař/asistent, která mě velmi zaujala a která zcela odpovídá mým 

představám o mém budoucím povolání.  

Fakultní nemocnice Olomouc je pro mě osobně významná především pro své poslání, jehož 

cílem je poskytovat lékařskou péči na vysoké úrovni srovnatelné i v mezinárodním kontextu. 

Zvláště si pak vážím vysoké odbornosti lékařů, možnosti pracovat v týmu profesionálů a 

seznamovat se s nejmodernějšími léčebnými postupy a špičkovými technologiemi. V 

neposlední řadě se zde nabízí příležitost pro můj další odborný růstu na poli vědy a výzkumu, 

což vidím jako neocenitelný vklad do mého budoucího profesního života. 

 

Jsem studentem posledního ročníku oboru všeobecného lékařství Univerzity 

Palackého a v průběhu studia se u mě vyprofilovaly následující preference. Primárně bych se 

chtěl v budoucnu věnovat specializaci Ortopedie a traumatologie pohybového ústrojí. 

S tímto oborem jsem se blíže setkal v průběhu studia na lékařské fakultě a následně jsem 

absolvoval dobrovolnou letní stáž na Ortopedické klinice ve Fakultní nemocnici Olomouc. I 

přes poměrně krátké působení mě velmi zaujalo špičkové pracovní prostředí kliniky, 

odbornost lékařského týmu, a především specializace samotná. 

Další volbou se pro mě stala Pneumologie a ftizeologie. Přestože se nejedná o chirurgický 

obor, jeví se mi i tato možnost jako velmi zajímavá, jelikož jsem se v roce 2020 zapojil do 

vědecko-výzkumného projektu v rámci Studentské vědecké a odborné činnosti na LF UPOL. 

Tématem projektu je Dispenzarizace po plicní transplantaci (vedoucí projektu MUDr. Jiří 

Kufa). Výzkum na tomto poli stále probíhá a jeho výsledky budou publikovány v odborném 

časopise. Důvodem volby tohoto interního oboru byla jednak má účast ve vědecké a odborné 

činnosti, kde jsem měl možnost  seznámit se s vědecko-výzkumným prostředím a aktivně se 

do této činnosti zapojit a rovněž příležitost pracovat pod odborným dohledem ambulantního 

specialisty v oboru plicního lékařství MUDr. Vladimíra Řiháka, PhD. Jako třetí možnost 

uvádím specializaci v oboru Všeobecná interna pro její široký záběr a možnosti uplatnění. 
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Nehledě na zvolenou specializaci bude mým cílem dosáhnout co nejlepších výsledků a 

stát se v budoucnu respektovaným a uznávaným odborníkem ve zvoleném oboru, a proto 

bych rád po ukončení magisterského studia pokračoval v navazujícím doktorském studijním 

programu. 

Vedle svých akademických povinností jsem se dlouhodobě věnoval dobrovolnické činnosti 

v neziskové organizaci Amnesty International, což mi dalo možnost seznámit se s osudy lidí a 

pochopit důležitost empatie a lidského přístupu v mém oboru. Jsem připraven aktivně se 

zapojit nejen do činnosti ve Fakultní nemocnici Olomouc, ale i do působení na Lékařské 

fakultě Univerzity Palackého a podílet se na výuce studentů lékařských oborů i na vědecko-

výzkumné činnosti. Uvědomuji si, že tato profese vyžaduje jak velkou osobní obětavost a 

pracovní nasazení, tak i vysoké odborné kvality.  

Jsem si vědom, že teprve dlouhodobé studium a práce podmiňují získání nezbytných znalostí, 

zkušeností, orientace a přehledu v oboru. Jako osobnost jsem cílevědomý, důsledný a 

motivovaný k dosažení co nejlepších výsledků. Jsem schopen pracovat jak samostatně, tak i v 

týmu, nabízím pracovitost, bezkonfliktnost a loajalitu vůči zaměstnavateli. 

 

Děkuji za Váš čas a těším se na osobní setkání a případnou budoucí spolupráci.  

 

S pozdravem, 

 

Jakub ŠNÉDAR 

 


